



## Kezelések - Hajápolás - IT&LY

### SYNERGYCARE - EXKLUZÍV FODRÁSZSZALON SPA azonnali javítást



# IT&LY<sup>®</sup>

## HAIR FASHION

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328



### SYNERGYCARE - EXKLUZÍV FODRÁSZSZALON SPA azonnali javítást

Mállási hormonális zavar , , technikai, szolgáltatások át szegény táplálkozás, UV , gyakori mosás és a stressz f? okai a kiszáradás a haj. Eredmény: a száraz haj , törékeny, törékeny és hajlamos repedések. Piaci elemzés azt mutatja, hogy a n?k több mint 50 %-át száraz és károsodott hajra. A probléma okozza a n?, hogy részt vegyen a szalon különleges kezeléseik és ideiglenes tákolmány ez több elterült-hoz ves a professzionális termékek, hogy kövesse a terápiás otthon. Ebben az összefüggésben , kutatás & LY Hairfashion kifejlesztett exkluzív kezeléseik kifejezetten szentelt az ellátás és a különösen sérülékeny, törékeny haj rekonstrukciója, és súlyosan megrongálódott labs: a wellness rituálé, amely légysága és hidratálás , új életet a hajad. Már az els? alkalmazás az eredmények láthatók szár javítása és az optimális teljesítményt a haj szál rekonstrukciója. A TÖKÉLETES HARMÓNIA KÖZÖTT A TERMÉSZET ÉS A TECHNOLÓGIA Minden termék: sles mentes paraben mentes , színez?anyag szabad és b?rgyógyászatilag tesztelt.

#### THERMO ELLÁTÁS CSEPP

Szerkezetátalakítási folyadék különleges el?kezelést nagyon törékeny haj. A innovatív formula növény Keramix és búzacásra fehérjék is az els? alkalmazás hatékony , visszatér a test er?sen sérült haját.

M?veletek: , restoring, tápláló hidratáló és helyreállító helyreállítása.

25 ml, **csomagolás:** 12-csővekbe.

#### MÉLY GONDOZÁS SAMPON

Különleges sampon gyenge és törékeny haját, különösen innovatív ingyenes szulfátok és kialakítását dúsított exkluzív növény Keramix és búzacásra fehérjék. A helyreállító intézkedés több fehérje komplex védi a természetes hydrolipidic film, hogy a haj puha és hidratált lesz.

M?veletek: , szerkezetátalakítási, helyreállítása, véd? tisztító és hidratáló.  
**csomagolás:** palack 250-1000 ml.

### **INTENZÍV MASZK**

Szerkezetátalakítás a törékeny és sérült haj maszk különösen értékes. Az exkluzív növény Keramix együtt búza csíra proteinek és ceramidok alkotnak a véd?fóliát a haj. Az ellen?rzött savas pH-érték? garantálja a kutikula bezárását , azáltal, hogy a védelem és a jobb vet?mag.

M?veletek: , szerkezetátalakítás, visszaállítás, véd? tápláló és helyreállító.  
**csomagolás:** 200 és 1000 ml-es üveg.

### **VÉGS? SEALER**

Különleges szerkezetátalakítási folyadék postai úton, törékeny haj kezelés. Köszönhet?en az exkluzív növény Keramix búza csíra proteinek és nyomelemekben befejezi a szerkezetátalakítási kezelést nyújt hasznos anyagok, a szár és a keratin vázszerkezet-hoz új életet adjanak a hajad.

M?veletek: restructurant , tápláló és helyreállító intézkedéseket.  
**Csomag:** 10 ml-es injekciós által 12 db mez?be.

### **MULTIACTIVE SZÉRUM**

Több aktív folyadék és különleges tápanyag és különösen érzékeny haj törékeny. Speciális készítmény dúsított növény Keramix a bels? szerkezetátalakítás és az innovatív Multifunkcionális komplexum, amely be van kapcsolva a , létrehoz egy er?s összetartó a haj kutikula, növekv? h?állóság törés. Véd a napsugárzás, és megakadályozza a kialakulását töredezett hajvégek. Eredmény: haj puha és göromba , testes.  
**csomagolás:** adagoló üveg 75 ml.